

# 增添50处园林小景,主干道花景更新 武汉街头“花样”上新迎国庆



武昌区双湖桥上的三角梅。



汉口沿江大道花卉景观。

李子云 摄

国庆节前夕,武汉街头、公园鲜花、绿雕、园林小景纷纷上新。记者连日采访看到,姹紫嫣红的鲜花、鲜艳的五星红旗将节日的氛围感拉满!

## 万盆三角梅绽放武汉街头

眼下,武汉多条主干道端口和重要节点,正在盛放的一组组大型盆栽三角梅,成为一道靓丽的风景。它们与道路两旁悬挂的五星红旗一起,营造出浓浓的节日氛围,吸引了不少市民观赏、拍照。

记者在江岸区黄浦大街工农兵路口至解放大道路口一段看到,除了大型盆栽三角梅,绿花带内还新栽了成片的矮株三角梅,不少蜜蜂和蝴蝶在

花丛中飞舞。

9月中旬以来,市园林和林业局在解放大道、黄浦大街、徐东大街、武珞路、鹦鹉大道等50余条主线路,江汉路、黎黄陂路、红巷、昙华林等30处花漾街区,以及火车站、机场、2024武汉网球公开赛比赛场馆周边等窗口地带,进行花景布置与花卉更新。

目前,1.5万盆三角梅,4.9万平方米地栽花卉、花箱花卉已焕新上线。

除了时令花卉,金桥大道、欢乐大道、珞狮路等城市高架中分带100余万株月季经过花期调控和精心养护,眼下陆续进入盛花期。

三镇街头12万株花果同放的栾树,也值得一观。

## 公园同庆“花”样多

向阳而生、花朵硕大的向日葵,是金秋时节一道不可或缺的景致。眼下,武汉街头和公园多处向日葵花海正在惊艳“灿”放。

记者看到,新洲区邾城街古城大道南延线路旁,多个品种的向日葵已绵延成1.2万平方米的金黄花海。欧式风车、自行车等“道具”点缀其间,吸引了不少市民打卡。

马鞍山森林公园太渔桥东北侧500米处的向日葵花海,也进入了盛花期,不少市民徜徉其间,享受着被鲜花簇拥的美好体验。

武汉东西湖郁金香主题公园,正在举办以梵高艺术节为主题的向日葵花展。园内种植的“无限阳光”“富阳”“欢乐炮竹”等7个品种、2万平方米的向日葵,与醉蝶花、凤尾鸡冠、硫华菊、粉黛乱子草等花卉一道,营造出美不

胜收的花海。

全市各大公园,也纷纷利用时令花卉营造园林小景,烘托节日氛围。

在沙湖公园C区大门入口处,以几根直立的原木当花架,三角梅、长春花点缀其上,小花矮牵牛铺成“地毯”,透出浓浓的原生态风味。

黄鹤楼公园内,上新的三角梅、山茶等花卉正在盛放。龟山公园东门入口处,“江豚鱼跃”的标识牌旁,红红的灯笼高挂,美人蕉红艳似火,醉蝶花和大片的嫩黄叶片共同织成精美的园林小景。

解放公园一号门广场,以“花漾幸福,共庆华诞”为主题的园林小景,采用蓝花鼠尾草、小花矮牵牛、联毛紫菀、一串红等花卉品种,营造出生机勃勃,“向上生长”的意境吸引了不少市民驻足观赏。

编“430000”曾是武汉人难忘的乡愁。

在汉口火车站站前广场,市绿化服务中心新建了一处园林小景。一个复古风格的邮筒立在“武汉”字样旁边,鲜花衬托的明信片造型框景,以“白云黄鹤”做成的邮票,430000的邮编,勾起武汉人对往事美好的回忆。

驱车经过沿江大道二桥旁,可以看到一支“甜筒”横放在台阶上,浅紫、玫红、嫩黄的花朵,如同自然化开的奶油流淌。“甜筒”旁,立着几棵多头“棒棒糖”造型的植物。“甜筒”旁边,由两颗红心构成的拱门,点明了“甜蜜”主题。

记者了解到,国庆节前夕,武汉三镇街头新添了50处园林小景。这些园林小景已成为市民游客争相留影的打卡点。

武汉街头上新的时令花卉,大部分是各区根据导则推荐,采用的花期1—3个月的花卉品种,市民国庆节后也可持续观赏。

郭淞冰 孙姝

## 50处园林小景成特色打卡点

白云黄鹤是鲜明的武汉印记,邮



武汉站东广场园林小景。

李子云 摄



汉口火车站站前广场园林小景。

李子云 摄

# 东航加大对武汉运力投入 国庆假期加密武汉至深圳等地航班

武汉晚报讯(记者刘海锋 通讯员夏高奎 肖阳)今年“十一”假期,中国东航计划在湖北投入1500余个航班,预计单日最高执行220余班,同比增长7%。其中,东航对武汉主基地市场加大了运力投入,预计日均执行180个航班,同比增长8%。

今年“十一”恰逢2024武汉网球公开赛在汉举办,东航作为本届武汉网球

公开赛“官方指定航空承运商”,为便利世界各地旅客来汉观赛,特别推出专属服务和系列优惠产品,如“云端”武网专区、航站楼主题展区、网球主题航班、专属礼仪等相关服务,全力做好赛事承运保障。

国内航线方面,持续稳定运营武汉—上海(虹桥、浦东)快线均匀布局、半点出发达每日11班,持续巩固准快线

武汉—成都至每日7班、武汉—昆明至每日6班,合理布局武汉至青岛、温州、烟台、北京航线达到每日3班。同时,加密武汉至深圳、福州、北海、日照往返航班共计40班次,全力满足旅客假日出行需求。

国际及地区方面,武汉直飞悉尼、东京、新加坡、吉隆坡、曼谷、香港、台北、高雄等国际及地区航线持续热销

中。今年冬春季,东航还将持续加大对在汉的国际航线投入力度,计划10月27日起新开武汉—大阪航线,11月12日起新开武汉—河内航线,目前均已上线销售。

据预测,旅客出行高峰期预计将出现在节前9月29日—10月1日和节后10月5日—10月7日。为应对高峰期客流量,东航在武汉天河国际机场加开值机柜台,新增“补托运”功能柜台,安排志愿者做好旅客分流、引导问询工作,协助办理快速补托运手续,节约旅客排队等候时间。